
Referat af skolebestyrelsesmøde        

                                                                                  

Skole: GL. Hjortespringskole 

Dato: 27.03.25 KL 17.30-19.30 

Mødested:  På Gl. Hjortespringskole. 

Indbudt: Anne Correll, Elisabeth Buch, Bernd Meier-Larsen, Karina Kreipke (Barsel), 
Rene Brohammer, Kenneth Winther, Mette Bille Christoffersen, Sabine 
Clausen, Helle Pedersen og Julie Røjbæk (Viktors mor, fra villa yngste), Caroline 
Neesgaard (Elliot 1CA) og Jeanne Hinsch (Daniel 4-5C). 

Indbudt elever: Emil 

Skolens ledelse Kenneth 

Afbud Julie, Bernd, Karina, Rene 

Mødeleder Kenneth og Mette 

 

1 Godkendelse af referat og dagsorden:  

Vi startede med en præsentationsrunde.  

 

 

2.  Elevrådet 

Emil viste den rap-video, som blev lavet ”Topmødet” om Gl. 

Hjortespringskole. 

Der har været Trivselsdag om Antimobbestrategien.  

Elevrådet har også holdt møde med KLW omkring den nationale 

trivselsundersøgelse.  

Det er beslutte at købe en svævebane for de 50.000 kr., som eleverne har 

ønsket sig.  

Elevrådet arrangerer en Grundlovsfest, hvor der kommer en hoppeborg og 

popcornsmaskine. Og nogle aktiviteter omkring grundloven.  

I uge 15 er der Featureuge med By-tema.  

Emil og 3 andre elevrådsrepræsentanter var også med til møde med 

Borgmesteren.  

Emil og August er valgt som UMR (undervisningsmiljø-rep.). De er valgt for 

2 år, og derfor er de også i elevrådet til næste år.  

 

KLW spørger, om elevrådet vil hjælpe til Skolens fødselsdag i august. De 

skal være md til at stå for udlevering af 10-mad til alle den dag.  

  

3. Meddelelser: 

Forperson: Intet nyt. 

Skoleledelse: Marco har været på besøg, der har været holdt et godt møde 

med ledelsen af Herlev Hospital omkring vores samarbejde, ledelsen er så 

småt i gang med fagfordelingen for kommende skoleår, skolen fylder 50 år 

til august og vi holder fødselsdagen den 29/8. 

 



Skolebestyrelsen vil også gerne deltage i fødselsdagen. KLW sender det 

foreløbige program til skolebestyrelsen, og så tager vi det op næste gang.  

Personalet skal på et ”pædagogisk døgn” den 14-15/11.   

Personale: Der er gang i Feature planlægningen. Det er i uge 15, hvor 

skolen er lavet om til en by ”Hjortestrup”.  

Skolerådet: Der har ikke været møde siden sidst.  

Kommunalbestyrelsen: Intet nyt. 

 

4. Punkter på dagsorden: 

 

• Juniormesterlære  
Planen er at Juniormesterlære placeres på Herlev Byskole som et 
kommunalt tilbud for elever på alle Herlev Kommunes skoler. 
Juniormesterlære blev behandlet på sidste Børne- og 
Uddannelsesudvalgsmøde og kommer på KB den 19. februar 2025. 
 
Et skoleforløb hvor man er 2 dage i praktik, og de øvrige dage er man i skole 
og her har man primært dansk, matematik og engelsk. 
 
  

• Projektopgaven  
Det er fremover op til lokal beslutning på den enkelte skole om eleverne på 
9. klassetrin skal udarbejde en projektopgave.  
Beslutningen tages for et år ad gangen.  
 

 

• Afgørelse på karakterer 
Det bliver muligt at give karakterer til elever på 6. og 7. klassetrin. Det vil 
være op til den enkelte skoles leder, efter ønske fra skolebestyrelsen eller 
med skolebestyrelsens godkendelse at beslutte om skolen vil benytte sig af 
denne mulighed. 
Skolebestyrelsen er enige i, at GL. Hjort ikke skal give karakterer på disse 
klassetrin.  
 
 

• Timefordelingsplan med ADL 
Der indstilles til at kompetencen til at beslutte skoledagens længe fortsat 

skal være hos skolelederne og en præsentation af vores nye 

timefordelingsplan og (ca) ringetider       

På sidste møde sagde vi: 

Det vil komme til at være det samme timeantal, som børnene skal have i 
hele kommunen. Vi kan stadig på vores skole lave mødepligt til 
eftermiddagsaktiviteter, hvis dette ønskes, da USU er afskaffet næste 
skoleår. 
 
Vi gennemgik vores timefordelingsplan for kommende skoleår.  
 
Vi drøfter vores klubtilbud og vigtigheden af at børnene bliver i klubben. 
Det skal tages op på forældremøderne.  
 

 

 
 
 



 
 

• Sabine 
En henvendelse fra en forælder der har en bekymring vedrørende den lave 
bemanding på feriedage. Der er nogle elever der føler sig utrygge ved at 
komme i SFO'en, da der ikke er nok opsyn. 
Er det noget der kan tages op som et punkt på næste 
skolebestyrelsesmøde? 
 
Vi drøftede det. 
Ved lignende henvendelser så skal forældrene orienteres om at de skal 
rette henvendelse til ledelsen. 
 
 

• Status og opfølgningen på økonomi. 

Vi tager punktet op næste gang. 
 

• Ordensreglement mv. 
Punktet udgår og tages op næste gang. 

 
 
 

5. Evt.  

Ved sommerferien skal vi være tydelige med at melde ud, hvilke klasser der 

hører til indskoling, mellemtrin og udskoling i ferietilbuddet. Forældrene 

skal orienteres om de aktiviteter der tilbydes. 

 

 

 


